

# 合肥将新建 16000 个“电子眼”

## 望江西路西延工程,预计9月开工

正在拓宽改造的合肥市望江路即将在9月迎来“新动态”,望江西路将再往西“走”一段。记者从合肥市十大重点产业项目推进工作联席会上获悉,为打通合肥公共安全产业园的主干道,望江西路将继续西延。此外,合肥市将在市公安局、7个分局和39个派出所辖区范围内新建视频采集点16000个,计划下半年完成项目验收。

记者 沈娟娟

### 望江西路西延工程预计9月开工

合肥市高新区相关负责人透露,望江西路将向西延伸,成为长宁大道以西部分的主干道。“目前,招投标过程已经结束,具备开工条件,预计9月开工。”上述负责人在接受记者采访时称,向西延伸的部分将和现有的望江西路在宽度、车道等设计上保持一致。

记者了解到,望江西路向西延伸,将

成为通往规划中的合肥公共安全产业园的一条主干道。

据悉,合肥公共安全产业园项目即将开展施工图设计及施工招标,计划下半年施工进场,本年度完成一期主体工程的结构封顶,园区将建设成为集基础器件、产品装备、系统集成、运营服务于一体的公共安全完整产业链。

### 高架桥“生病”,能自动预警

记者从会上获悉,针对合肥市高架桥的结构特点,合肥将分析研究合肥市城市高架桥关键监测指标,建立合肥市城市高架桥监测预警集成平台。

这就意味着,以后如果一座高架桥“健康状况”不佳,平台就会第一时间进

行预警,相关部门可以提前防范,引导市民绕行或安全经过高架桥。

除了高架桥外,地下管网也将有在线监测系统。据介绍,合肥将对地下管网的现状进行调查分析,探索建设合肥市地下管网在线监测系统。

### 16000个“电子眼”下半年完成验收

到一些公共场所都有“睁着眼睛”的电子眼,你是不是觉得安心许多?合肥市将在市公安局、7个分局和39个派出所辖区范围内新建视频采集点16000个。

“目前,已完成内场机房工程及系统集成建设,软件系统的第二次迭代开

发及部署和重点区域图像接入,计划下半年完成项目验收。”相关负责人透露,除了16000个电子眼外,还要集成校园监控视频采集点800个,整合接入原有蛙视系统和智能交通系统,接入已建监控点及社会资源监控点2000个。

### “搭积木”建回迁安置房、商品房?

“搭积木”盖房子,现在主要还是局限在政府投资的廉租房、公租房项目。

“今年建筑产业化建设计划上有缺口,是不是可以将有关区(开发区)部分回迁安置房纳入今年项目计划呢?”合肥市房产局相关负责人这样建议。

不过,合肥市相关负责人表示,住宅产业化项目在有些方面还需要进一步实践论证,大范围推广必须谨慎,“可以先试点,找到并解决问题后再向棚户区、回迁安置房和公益性项目,甚至是商品房市场大力推进。”

### 新能源汽车即将没电,车主能收到短信通知

今年上半年,合肥市新推广新能源汽车548辆,推广总数达到9109辆。不过,充电桩建设滞后已经成为新能源汽车推广应用及产业发展的“短板”。

记者获悉,合肥市目前正加快推进今年新增的11个公交充电桩在建项目,通过摸排,合肥市在建及挖掘的充电桩451个,若全

部建成,可满足1300辆电动公交充电。

“每块电池芯通过物联网可以实时记录电量的消耗情况,如果快没电了,可以立即发短信通知车主。”合肥市市长张庆军说,很多新能源车车主最担心的是开到半路没有电了,所以相关服务体系必须建立起来。

### 相关新闻

#### 合肥摸排3亿元以上项目208个

合肥市经信委相关负责人告诉记者,目前合肥市共摸排3亿元以上的重点项目208个(不包括住宅产业化项目),项目总投资3227亿元,其中智能制造产业17项,语音产业11项,公共安全

及新能源汽车产业12项,电子信息产业20项,中大车辆装备产业78项,光伏及新能源产业13项,生物产业29项,节能环保产业8项,农副产品加工(现代农业)产业20项。



为保障道路畅通,维护桥体的安全,昨日,合肥交警部门加大对当涂路桥面的整治,严肃查处大货车违章停车行为。违章停放的大货车将会依法处罚,无法联系到车主的大货车将会被拖移。

记者 倪路/图

## 为筹钱买婚房,情侣不惜涉险贩毒

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 为筹钱买婚房,合肥一对情侣竟铤而走险贩毒。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人查某、徐某被合肥市瑶海区检察院批捕。

22岁小伙查某在2012年10月通过微信结识大自己6岁的徐某,并在次年4月确定恋爱关系。由于家里经济困难,买婚房成为一个难题,为此,查某动起了歪脑筋,萌生了靠贩毒挣钱买房的念头。

去年10月,查某回到老家池州,两人经商量后决定由徐某出钱,查某出面

购买、贩卖毒品。很快,两人通过查某的朋友买到毒品,据了解,此后,两人甚至还从上海购买过毒品。

今年5月,查某结识了一位网友,对方称能提供毒品。此后,他先后从对方手中买过6次毒品,并卖给通过网络认识的人和女友徐某介绍的朋友,期间,他俩也吸食毒品。

据查某交代,在寻找“货源”的过程中,他曾被人用冰糖骗过两次。

7月1日晚,查某在送毒品时被警方抓获,次日凌晨,徐某也被抓获归案。

## 中了36.6万,他深信“大运已到” 公司会计挪用615万公款买彩票获刑

星报讯(贾佳 张家华 记者 马冰璐) 身为公司主办会计,因一次买彩票中了36.6万元,便深信自己发财机会已到,遂疯狂买彩票。为此,在8个月的时间,他挪用了公司615万余元资金,用于买彩票。昨日,记者从合肥市包河区法院获悉,冯某因挪用资金罪、职务侵占罪一审被判处有期徒刑八年六个月。

2011年,冯某应聘至安徽一家公司担任会计,并于2012年7月开始担任主办会计。2012年8月,冯某购买彩票中了36.6万元,这让他深信自己“大运已到”,继续买彩票还会中大奖。于是,他一发不可收拾,投注金额越来越大。

但是,他再也没能跟大奖结缘,手上的钱也花光了,为了筹集更多的钱买彩

票,从2012年11月,他开始从公司挪用资金购买彩票。

从2012年11月至2013年7月,他套取公司资金615万余元,之后他又使用出纳会计的制证账号与密码,以支付“人工费、材料费、往来款”等名目,制作虚假往来凭证。套取的资金均被他用于购买彩票。

去年7月底,冯某在疯狂挪用资金后,感觉中奖无望,且无力归还挪用的巨额款项,随即向警方投案自首。

据了解,此外,2012年6月底,他还使用现金支票从银行提取现金5万元占为己有,并伪造一职工借款人账然后通



### 双子耀庐州共绘蓝图,卓誉谱新篇再创辉煌

8月15日,由卓誉地产举办的“双子联耀 扬帆起航”媒体见面酒会在皇冠假日酒店圆满落幕,来自电视台、报纸、网络、电台、杂志等数十家主流媒体齐聚一堂,200多位嘉宾共同见证了卓誉地产携双子巨作在合肥正式扬帆起航。

自古不谋万世者,不足谋一时;不谋全局者,不足谋一域。

2012年在合肥土地拍卖会上,一家来自广州的神秘房企与保利、绿地大战等大型房企抢拍超过70回合,最终以超过10亿巨资

## 双子联耀 扬帆起航

### 卓誉地产媒体见面酒会完美落幕

拿下政务区与蜀山区两大焦点地王,一时间成为合肥地产圈纷纷传颂的一个话题。

在媒体见面酒会上,也首次揭开了这家低调调企的神秘背景。卓誉地产是一家创立于香港,深耕于华南的大型投资企业集团。经过多年稳健的发展,卓誉地产一直专注于商业地产领域,并以商业地产为纽带,建立起产业多元化、发展规模化、经营专业化的全方位战略格局,业务涵盖地产开发、商业运营和餐饮娱乐等三大板块领域。卓誉地产集团旗下股东在华南拥有超过20年的商业地产运营经验,其中尤为突出的有安华美博集团、科达餐饮集团,他们成功投资开发及经营

托管的住宅、商业及酒店物业超过数十个,并自持多个物业,项目遍及广州、深圳、东莞、北京、重庆等全国多个大中城市。

#### 淮右襟喉江左齿,楚家宿地魏王城

合肥,作为中国历史名人聚集地的城市,拥有亚洲最大的演播大厅、全国最高的广电中心、全国最长的穿桥公路、全国五大淡水湖之一的巢湖。根据合肥1331空间战略规划,未来城市人口将达到1300-1500万的规模,并建成区域性的特大城市。

值此之际,卓誉地产进军合肥,先后摘取政务区、蜀山区两大黄金地段的焦点地王项目,创立天曜广场、天玥中心两大城市综合体的双子

品牌架构。据美国天作建筑设计规划集团的顶尖设计师介绍,天曜广场、天玥中心两个项目将在2014年年底和2015年年初面世,合计60万方体量一次性开发成型。作为卓誉地产进军华东的第一炮,发展商尤为注重产品开发的细节,规划上不断根据合肥的市场情况多次易稿,精益求精,将打造卓誉地产的精品之作。

#### 一江春水一江涛,一山更比一山高

时至今日,政务区非核心区域的地价高达990万/亩,蜀山区长江西的地价更是高达2370万/亩。在这面粉贵过面包的时代,卓誉地产旗下两大地产项目更为耀眼。一个位于政务区核心地段,一个位于长江路与潜山路交口,双地铁交汇,地段稀缺性无可比拟。可以预见,在潜山路这条巨头云集的黄金中轴上,未来将继华润中心、安徽之门之后,再次升起两颗闪耀的明珠!